

[Олимпокс ответы на пб 115 10](#)



Олимпокс ответы на пб 115 10 Обязательное страхование гражданской ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного производственного объекта Основные материалы для изучения — Гражданский кодекс Российской Федерации часть вторая от 26. Проведение газоопасных работ Бригада исполнителей газоопасных работ. Требования к работе персонала, спускающегося в емкость. Какими документами могут приниматься технические регламенты в соответствии с Федеральным законом от 27 декабря 2002 г. Регистрация опасных производственных объектов. Порядок расследования причин аварий и несчастных случаев на опасных производственных объектах Тема 6. Требования промышленной безопасности к подъемным сооружениям 71 Зарегистрирован Минюстом России 18. Дополнительные материалы по пром. Требования безопасности при проведении ремонтных работ 3 г. Каким образом производится ввод в эксплуатацию опасного производственного объекта? Требования промышленной безопасности к подъемным сооружениям 71 Б. Требования промышленной безопасности, относящиеся к взрывным работам 84 Меры по максимальному снижению взрывоопасности технологических блоков. Ответственность за нарушение законодательства в области промышленной безопасности Тема 9. Оценка качества выполнения подготовительных мероприятий. Требования к работе наблюдающего персонала. Требования промышленной безопасности в горнорудной промышленности 61 Б. Каким нормативным документом устанавливается обязательность проведения подготовки и аттестации работников, эксплуатирующих опасные производственные объекты, в области промышленной безопасности? Что является результатом государственной экспертизы проектной документации особо опасных и технически сложных объектов? Требования промышленной безопасности в нефтяной и газовой промышленности 22 Организация безопасного производства работ. Вы можете добавить в свою библиотеку вопросы и ответы по промышленной безопасности и провести самоподготовку индивидуально, после чего воспользоваться нашей системой тестирования по промбезопасности и проверить свои знания на практике. Если материал оказался полезным для вас, то чуть ниже ставим рейтинговые звёздочки и делимся ссылкой на эту заметку в своих социальных сетях, форумах и т. Основы охраны труда Основные принципы обеспечения безопасности труда, охраны труда, основные положения трудового права, правовые основы охраны труда. Лицензирование в области промышленной безопасности Тема 5. Какая организация осуществляет авторский надзор в процессе капитального ремонта или технического перевооружения опасного производственного объекта? Олимпокс ответы на пб 115 10 На все организации независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности. Когда план мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварии считается принятым. Требования промышленной безопасности в угольной промышленности 52 Специальные вопросы обеспечения требований охраны труда и безопасности производственной деятельности Техническое обеспечение безопасности зданий и сооружений, оборудования инструментов, технологических процессов. Что является основанием для включения опасных производственных объектов II класса опасности в ежегодный план проведения плановых проверок? Работы по подключению нового или отремонтированного оборудования к действующим сетям и агрегатам, комплексному опробованию и переводу на рабочий режим Тема 4. Регистрация опасных производственных объектов.